Neighbourhood Development Plan
Q1 Should we be encouraging larger businesses to relocate to Camelford

(eg supermarkets, larger employers)

Answered: 457  Skipped: 4
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 80.74% 369
No 19.26% 88
TOTAL 457
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Neighbourhood Development Plan

Q2 "Live/work (I/W)" units are units of living accommodation with
workshop/office space included. Do you feel Camelford would benefit
from life/work units?

Answered: 445  Skipped: 16
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 65.62% 292
No 34.38% 153
TOTAL 445
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Q3 In order to market Camelford as a Tourist destination, we are
considering approving the addition of an electric tourist bus that will take

residents and visitors to places nearby such as Roughtor and Trebarwith
Strand in an effort to make the most of our natural assets. Is this

something you would use?

Answered: 457  Skipped: 4

Yes
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Yes 40.48% 185
No 59.52% 272
TOTAL

457
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Q4 Do you think Camelford needs a Tourist Information Centre?

Answered: 451  Skipped: 10
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ANSWER CHOICES RESPONSES
56.10% 253
43.90% 198
451
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Q5 Should new developments/houses be built to incorporate renewable
energy in their design (eg solar panels, air source heating?)

Answered: 453  Skipped: 8
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 87.20% 395
No 12.80% 58
TOTAL 453
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Q6 Should a community owned organisation generate renewable energy
to provide power for the Parish?

Answered: 436  Skipped: 25

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 68.35% 298
No 31.65% 138
TOTAL 436
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Q7 Do you think Camelford needs more public car parking facilities?

Answered: 451  Skipped: 10

Yes
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36.59% 165
63.41% 286
TOTAL ol
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Q8 Do you have enough parking for all your household vehicles by your
house?

Answered: 457  Skipped: 4
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 78.56% 359
21.44% 98

TOTAL 457
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Q9 Would you like to see a secure cycle rack/parking within the Parish?

Answered: 447  Skipped: 14
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 64.88% 290
35.12% 157

TOTAL satl
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Q10 Do you think Camelford needs more cycle paths?

Answered: 445  Skipped: 16

Yes
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ANSWER CHOICES RESPONSES
44.72% 199
55.28% 246
445
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Q11 Would you like to see more evening entertainment opportunities for

all age groups?

Answered: 446  Skipped: 15
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 77.13% 344
22.87% 102

TOTAL 446
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Q12 Do you have any further comments?

Answered: 231  Skipped: 230
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